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ПРОЕКТ
О признании утратившими силу отдельных 

постановлений администрации Гулькевичского 
городского поселения Гулькевичского района 
В связи с приведением нормативных правовых актов администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района в соответствие с действующим законодательством, п о с т а н о в л я ю:

1. Признать утратившими силу постановления администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района:
от 29 июня 2016 г. № 362 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка»;

от 1 февраля 2017 г. № 71 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 29 июня 2016 г. № 362 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка»; 

от 23 марта 2017 г. № 195 «О внесении изменений в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 29 июня 2016 г. № 362 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на право организации розничного рынка».
2. Обнародовать настоящее постановление в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, определенных постановлением администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 28 июня 2010 г. № 347 «Об утверждении специально установленных мест для обнародования муниципальных правовых актов Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района», и разместить на официальном сайте администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района в сети «Интернет».  
3. Постановление вступает в силу после его официального обнародования.

Глава Гулькевичского городского поселения                 

      Гулькевичского района                                                                            А.Г. Вересов

